

Γιώργος Αθανασιάδης → Δικηγόρος, Θεατρικός Συγγραφέας → e-mail: athanasiadis.g@hotmail.com

ΠΕΡΙ ΝΟΜΩΝ & ΕΛΛΗΝΩΝ ΖΩΗΣ



Και τώρα που πέρασε η γιορτή...τι;

Πέρασε για άλλη μια χρονιά η εθνική εορτή για την επέτειο της Ελληνικής Επανάστασης του 1821. Η αλήθεια είναι ότι την ακριβή ημέρα της 25ης Μαρτίου του έτους 1821, δε συνέβη κάποιο αξιόλογο επαναστατικό γεγονός και μάλιστα στη Λάυρα. Δηλαδή, δεν υπήρξε ούτε συγκέντρωση οπλαρχηγών ή ύψωσης λαβάρου κλπ. Εάν υπήρξε αυτό το γεγονός θα ήταν πολύ σημαντικό και θεωρώ ότι ο ίδιος ο μητροπολίτης Παλαιών Πατρών Γερμανός, θα το ανέφερε στα απομνημονεύματά του. Αντίθετα ο Γερμανός, αναφέρει ότι τόσο αυτός όσο και άλλοι προύχοντες τις ημέρες εκείνες ήταν σε διαρκείς συσκέψεις και τελικά δεν μετέβησαν στην Τρίπολη όπου τους είχε καλέσει η Τουρκική διοίκηση, προφανώς σπίνοντας τους παγίδα για τους συλλάβουν, μετά την εκτέλεση των φοροεισπρακτόρων στα Καλάβρυτα τις προηγούμενες μέρες. Η επανάσταση είχε αρχίσει από τις 14 Μαρτίου στη Μάνη και εξαπλώθηκε σε διάφορες περιοχές της Πελοποννήσου ευθύς αμέσως. Η Καλαμάτα πέφτει πρώτη στα χέρια των Ελλήνων και εν τω μεταξύ ακολουθεί η πτώση της Τριπόλεως από τις δυνάμεις του Θεόδωρου Κολοκοτρώνη. Η σφαγή που ακολούθησε στη Τρίπολη ξεπέρασε κάθε όριο και εσφαγιάστηκαν χιλιάδες Τούρκοι αλλά και Εβραίοι κάτοικοι της Τρίπολης, διότι τελικά όπως αποδεικνύεται ιστορικά, προγενέστερα αλλά και μετέπειτα οι Εβραίοι ήταν οι καλύτεροι σύμμαχοι των Τούρκων κατά των Ελλήνων.

Εν συνεχεία αρκετά χρόνια αργότερα ο βασιλιάς Οθων, ανακυρήσσει την 25η Μαρτίου ως επίσημη μέρα εορτασμού της εθνικής επετείου ώστε να συμπίπτει με τον εορτασμό του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου, προφανώς για να επιφέρει κάποια τάξη και επιπλέον να υπάρχει σταθερό σημείο αναφοράς για την Ελληνική Επανάσταση του 1821 και να εξωραϊσθεί παράλληλα και ο αμφιλεγόμενος ρόλος της Εκκλησίας στην Επανάσταση μετά τους αφορισμούς του πατριάρχη Γρηγορίου του Ε' αλλά και με την μετέπειτα δολοφονία του από τον Σουλτάνο. Δύσκολες σκοτεινές εποχές και δεν είναι εύκολο να βγάλει κανείς άκρη.

Στον αντίχειρα όλων αυτών η Επανάσταση είχε αρχίσει από τις διάφορες στρατιωτικές ομάδες στη Πελοπόννησο και επεκτάθηκε και πέρα αυτής στην υπόλοιπη Ελλάδα και στα νησιά. Βέβαια, η έλλειψη οργάνωσης και ουσιαστικής εθνικής ενότητας (παρόλους τους περί του αντιθέτου ισχυρισμούς

των μετέπειτα ιστορικών και πολιτικών) κόντεψε να τη διαλύσει εν συνεχεία, και μάλιστα να την οδηγήσει στην πλήρη αποτυχία όταν από το τρίτο έτος επέδραμε ο αιγύπτιος Ιμπραήμ στη Πελοπόννησο. Ο Ιμπραήμ παρέμεινε 5 χρόνια και ρήμαζε και λεπλάτουσε και κατέστρεφε ενώ η κυβέρνηση από την Αθήνα, συμφωνούσε δάνεια και υπέγραφε μνημόνια με τις δυτικές δυνάμεις προκειμένου να συγκροτήσει εθνικό στρατό για την αντιμετώπιση του Ιμπραήμ. Αντίθετα άφησε στο έλεος του Ιμπραήμ τη Πελοπόννησο και τον όποιο στρατό συγκρότησε τον χρησιμοποίησε για να πολεμήσει τους οπλαρχηγούς που μάχονταν τον Ιμπραήμ και οι οποίοι φυσικά θα διεκδικούσαν την εθνικοποίηση της γής, αναδασμό και μοίρασμα στους ακήμονες που πολέμησαν και έδωσαν το αίμα τους για την ελευθερία.

Όλα αυτά ήταν αντίθετα στα κυβερνητικά σχέδια τόσο πολύ ώστε για την αντιβασιλεία και τις εγκαθιτες κυβερνήσεις από τους δυτικούς ήταν συμφερότερο να τελειώνουν πρώτα με αυτούς τους Ελληνες μαχητές και μετά με τον Ιμπραήμ. Όμως τα χρόνια περνούσαν και οι δυτικοί ήθελαν τον καταμερισμό της Οθωμανικής αυτοκρατορίας και τη δημιουργία του Ελληνικού κρατικού μορφώματος προτεκτοράτου με αποτέλεσμα το 1827 να καταλήξουμε στην ναυμαχία του Ναυαρίνου όπου ο Τούρκικος στόλος έπαθε πανωλεθρία με την συμβολή των δυτικών φυσικά και σήμανε το τέλος της επανάστασης και την δημιουργία του Ελληνικού κράτους.

Ετσι εν συντομία και απλοποιημένα στο έπακρον έγιναν τα πράγματα και σήμερα εμείς περίπου 200 χρόνια μετά, οι Ελληνες όπου γής εορτάζουμε την επέτειο αυτή συνδυάζοντας την εορτή με εθνικές κορώνες έπαρσης, χορούς, μεταμφιέσεις με παραδοσιακές φορεσιές, παρελάσεις σε όλη την οικουμένη όπου υπάρχουμε. Και εδώ μπαίνει ο προβληματισμός! Τώρα πέρασαν τα πανηγύρια και οι φιέστες, επέδειξαν οι νέοι και οι νέες εδώ στη παροικία μας τα χορευτικά τους προσόντα καθώς επίσης και τα παιδάκια όλων των ηλικιών παρήλασαν υπό τις ιαχές του φιλοθεάμονος κοινού, «Ελληνες, λεβέντες, μπράβο, ζήτω η Ελλάδα, η Μακεδονία είναι Ελληνική» και άλλα παρόμοια που πραγματικά μας κάνουν να νιώθουμε υπερήφανοι. Όμως ας περάσουμε και στο τι γίνεται σήμερα, εκεί μακριά στην πατρίδα μας, που δεν είναι μόνο τόπος διακοπών με ιθαγενείς σε ρόλο γκαρσονιών



να μας εξυπηρετούν, στα νησιά. Η Ελλάδα δεν είναι μόνο Μύκονος και Σαντορίνη. Είναι ένας τόπος μαρτυρίου, βαριάς φορολογίας, ανεργίας, φτώχειας όπως ακριβώς την εποχή της Τουρκοκρατίας, μόνο τώρα στο ρόλο του σουλτάνου είναι η εκάστοτε ελληνική μνημονιακή κυβέρνηση. Δυστυχώς ακόμη ο Ελληνικός λαός δεν έχει κατανοήσει πλήρως την δεινή θέση του και έτσι δεν έχουμε επανάσταση. Όμως, τώρα έχουμε και κάτι άλλο να αντιμετωπίσουμε εκεί πέρα στην μακρινή πατρίδα μας. Είναι ο εξ ανατολής σουλτάνος, που διψάει για αίμα και να συνεχίσει την παράδοση του λαού του. Ο Ερντογάν, απειλεί, βρυχάται και ναι θα δαγκώσει... Αυτή τη φορά, θ' ακολουθήσει τα βήματα των προκατόχων του στα 1000 χρόνια της ιστορίας τους και παρουσία τους στο χώρο της ανατολικής Μεσογείου. Θα επιτεθεί και θα προσπαθήσει να πάρει ότι περισσότερο μπορεί και η Ελλάδα θα σέρνεται στα διεθνή φόρα και θα προσπαθεί να βρει αυτούς τους Ευρωπαίους συμμάχους της, που στο μεταξύ θα πίνουν από το κρασί της μέθης του Ερντογάν. Και ποιοί θα πάνε ξυπολητοί και γυμνοί στη σφαγή; Τα παιδιά της Ελλάδας, όχι των ελληνικών παροικιών ανά τον κόσμο που πανηγύριζαν και χόρευαν ισάμικα και ποντιακά ή σιδηροίτε άλλο... Αυτή είναι η αλήθεια... εκείνα τα παιδιά θα πάνε στο χαμό για να προασπίσουν και τις περιουσίες των Ελλήνων της παροικίας...

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ - ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ

Australian
registered Greek
Lawyer entitled
to practice Greek Law

Το γραφείο μας σε συνεργασία και με τη Δικηγόρο του Σύδνευ ΑΘΗΝΑ ΤΟΥΡΙΚΗ (ATHENA TOURIKIS) - SOLICITOR αναλαμβάνουμε την διεκπεραίωση των υποθέσεων σας στην Ελλάδα και την Αυστραλία.

- Θέματα κληρονομιών, αποδοχές, διανομές περιουσιών και σύνταξη διαθηκών στην Ελλάδα και την Αυστραλία.
- Γονικές Παροχές, θέματα ασφάλισης και συνταξιοδοτικά στην Ελλάδα.
- Τακτοποίηση με συνεργάτες λογιστές στην Ελλάδα των φορολογικών σας θεμά-

- των - Ελληνική υπηκοότητα και ελληνικά διαβατήρια.
- Κάθε είδους μεταβίβαση ακινήτων, πώληση, αγορά κ.λπ. στην Ελλάδα.
- Πληρεξούσια για την Ελλάδα για οποιοδήποτε θέμα υπάρχει ανάγκη.
- Εκδοση ΑΦΜ, ΑΜΚΑ και κλειδαριθμού κα-

- θώς και διορισμό φορολογικού αντικλήτου στην Ελλάδα - Υπαγωγή κατοίκων εξωτερικού στην αρμόδια Δ.Ο.Υ. στην Αθήνα.
- Πλήρης ενημέρωση σχετικά με τα φορολογικά σας θέματα και τις τυχόν οφειλές σας σε σχέση με την περιουσία σας στην Ελλάδα όπου και αν βρίσκεται εκεί.

Βρισκόμαστε ΕΔΩ στην Αυστραλία για οποιοδήποτε θέμα σας απασχολεί στην Ελλάδα.

Επικοινωνήστε μαζί μας Tel: 0421 969 172, (02) 9261 3144, e-mail: athanasiadis.g@hotmail.com

Διεύθυνση: 377-383 Sussex St. (Suite 4, Level 5), SYDNEY, NSW 2000